

卡加梅当选连任卢旺达总统 习近平致电祝贺

新华社北京7月23日电 7月23日,国家主席习近平致电保罗·卡加梅,祝贺他当选连任卢旺达共和国

总统。习近平指出,卢旺达是中国的传统友好国家。近年来,两国

关系快速发展,各领域合作成果丰硕,传统友谊不断深化。我愿同总统先生一道,进一步增进双

方政治互信,拓展和深化各领域务实合作,推动两国关系迈上新台阶。

习近平向第六届中俄能源商务论坛致贺信

新华社北京7月23日电 7月23日,国家主席习近平向第六届中俄能源商务论坛致贺信。

习近平指出,今年是中俄建交75周年。在双方共同努力下,中俄新时代全面战略协作伙伴关系踔厉前行,两国能源合作日趋成熟、稳定、坚韧,为两国人民带来了实

实在的利益。站在新的历史起点上,中方愿同俄方一道,持续推动能源领域互利合作,维护能源产业链供应链稳定和韧性,为推动全球能源产业更加强劲、绿色、健康发展贡献力量。

同日,俄罗斯联邦总统普京也向第六届中俄能源商务论坛致贺信。

匈牙利批评欧盟变更外长和防长会议地点

新华社布达佩斯7月23日电(记者陈浩)欧盟22日宣布,原定8月底在匈牙利首都布达佩斯举行的欧盟非正式外长会和防长会将在比利时首都布鲁塞尔召开。匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多·彼得就此表示,这是“完全幼稚的”报复行为。欧盟外交与安全政策高级代表

博雷利22日在欧盟外长会上表示,由于匈牙利在乌克兰问题上的立场,欧盟非正式外长会和防长会改为9月在布鲁塞尔举行,而不是8月底在布达佩斯举行。

博雷利说,匈牙利政府必须就其立场承担某些后果,“我们应该向匈牙利发出信号,尽管只是象征性的”。

对此,西雅尔多批评说,匈牙利近期开展了旨在斡旋乌克兰危机的“和平使命”行动,遭到欧盟“歇斯底里的攻击”,这些嘲讽和攻击无视现实。

西雅尔多表示,欧盟的乌克兰战略在过去两年半里惨遭失败,距离和平越来越远。在乌克兰问题上,欧洲

的政治家不应“把头埋在沙子里”,而应改变做法,重新开放外交渠道。

匈牙利本月1日接任欧盟轮值主席国。总理欧尔班旋即展开“和平使命”行动,访问乌克兰、俄罗斯等国,为乌克兰危机斡旋,此举在欧盟内部引发分歧。

(参与记者:丁英华)

头顶烈日 直面钢管80℃高温

(上接第一版)

为了保障施工人员的安全健康,有效防控高温中暑和各类事故发生,临海市工投集团坚持“以人为本”,要求施工方错时安排工作时间,避开中午高温时段,同时准备好防暑药品、清凉饮料,确保生产和安全两不误。

与此同时,灵江北岸的导向孔钻孔施工,与南岸的焊接施工同步进行,为最后的牵引做准备。钻机轰鸣,现场热火朝天。

“供水管线穿越灵江段采用的是‘水平定向钻进法’,施工难度较大,距离长,且存在钻孔塌孔、漏浆、孔道

无法成型的风险。为了保证施工安全顺利,降低风险,项目攻坚团队克服重重困难,不断优化方案,调整管线出入土点。”市工投集团供水公司花街水厂(江南水厂)厂长朱耀说。

据悉,该项目施工于7月14日正式开工,这是方溪水库引水及配套水厂工程的关键性节点工程,预计工期45天。“目前临海主城区的供水基本依赖牛头山水库,水源比较单一。”临海市工投集团供水公司总经理虞海峰介绍,方溪水库引水及配套水厂工程建设完成后,临海市将形成双水源、双水厂的布局,更好地保障临海市民的供水安全。

圆月五环

这是7月23日凌晨拍摄的悬挂在埃菲尔铁塔上的奥运五环与一轮圆月。

巴黎奥运会将于7月26日在法国巴黎开幕。

新华社记者李 明摄



临海打造夏日夜间消费新场景

(上接第一版)

当前,夏日娱乐场景已经不再局限在城市当中,让乡村的夏夜亮起来,人气聚起来,夜间消费火起来,也正成为临海的常态。

夜食最美味,烟火气里的市井江湖

美食,是临海最大的魅力,这里

可是“新荣记老家”和“中华小吃之都”。夜色渐深,越来越多的市民和游客,愿意走进散落在临海各条街巷的“深夜食堂”。

夜晚的临海人民路,灯火通明,几百米长的街道收纳着几十家排档,满满当当地占据了两旁。过了晚上10点,这里的夜生活才算正式开始。

大圆桌往门口一放,冰镇的啤酒冒着凉气,红烧杂鱼、爆炒辣螺、十三

香小龙虾……每一道都是在夜宵桌上的夏日必点菜。夹上一筷子锅气满满的菜肴,喝上一口冰镇啤酒,迎着远处送来的晚风,越“夜”越“上头”,在这里变得具象。

去年以来,临海成立了人民路商业外摆工作领导小组,各相关单位明确工作职责分工和服务事项,持续在丰富街区外摆业态、提升核心区域亮化品质等方面发力,将人民路打造成

了代表临海市井餐饮的“夜宵一条街”。

截至目前,第一批29个餐饮经营主体进入首期试点名单,人民路商业外摆试点的成功运行,打造了具有临海鲜明特色商业外摆形态并迅速火爆出圈,成为游客打卡临海的必经之地,让夜幕下的府城更显繁华。

夜游、夜食、夜娱齐发力,临海以多元“夜经济”燃旺城市“烟火气”,让临海的夜晚更“亮”、人气更“旺”、消费更“火”。

江口:以“法企航”滋育“营商沃土”

(上接第一版)

“为充分发挥统战效能,在基层法检共享法庭、共联检察资源下沉的基础上,我们又从市区人大代表、政协委员、商会法律顾问、人民监督员、人民陪审员中,组织熟悉企业经营、商会运行,且具有行业威望、法律政策素养的爱心人士组成‘法企航’服务小队,为企业提供专业调解和法律指导、咨询服务。”江口街道统战委员陈爽表示。

同时,街道实施综合素质提升计划,组建调解培训导师团队,通过专题授课、座谈研讨、观摩庭审、法律讲座等多种形式,切实提高“法企航”服务小队成员的职业修养、专业知识和调解技巧。

截至目前,依托“法企航”品牌,江口街道共为辖区企业提供法律意见15条,排查各类法律风险40余条,发放涉企法律书籍500余册,成功调解涉企纠纷5件。

恩泽医疗:百年传承 做更好的健康使者

(上接第一版)目前临床研究平台共承接100多项肺癌临床试验,规模在全国地市级医院中亦属领先,其中有不少药物仅能在国内顶级医院见到。

“我们在这个项目中投入大量精力,就是想让台州人民在家门口用上好药、救命药。”吕冬青说。

在恩泽医疗中心,病人辗转外地最终仍回来治病的并非个例。一位三十出头的年轻患者查出胃类癌,家人心急火燎准备买车票去上海。后来得知恩泽消化内镜专家叶丽萍正准备去上海作学术演讲和手术演示,病人家属的态度开始转变,最终决定留在台州医院治疗。

成功抢救无锡游客的背后

患者的需求就是努力方向,就是前进动力。MDT多学科诊疗,更是这一价值观的体现。

“以病人为中心,在专科做精做强的基础上,倡导多学科诊疗技术发展,为患者提供更优质、更便捷的医疗服务。”台州恩泽医疗中心(集团)主任、台州医院院长梁军波说。

在肺癌的治疗中,多学科诊疗(MDT)已经成为目前的发展方向。恩泽医疗先后成立了肺癌MDT诊疗团队、浙江省首家肺癌多学科诊治中心,为患者治疗开启“精准定制”新篇章。

医疗行业中,主持主办重大学术交流活动是学科实力的重要体现。7月21日,第四届浙江省预防医学会肺癌预防与控制学术会议在临海举行,恩泽医疗中心作为主要承办单位,医

院呼吸与危重症医学科、心胸外科、放疗科等学科代表先后登台,与省内同行分享多学科肺癌防治经验。

2022年11月6日,台州心脏大血管诊疗中心在台州医院成立,这也是恩泽医疗中心积极发展多学科诊疗技术的一个典型。中心成员由心胸外科、急诊科、重症医学科、麻醉科、手术室等组成,致力于促进台州及周边地区心脏大血管疾病的诊疗救治能力。

心脏大血管疾病通常起病急,发展快,必须建立多学科协作的救治规范流程,争分夺秒抢救病人。今年6月2日,一位47岁的无锡游客在仙居旅游时,突发A型主动脉夹层,当地医院迅速将其转送至台州医院,台州医院心胸外科副主任、主任医师王春国主刀手术。“病人情况相当严重,冠状动脉都破裂了。心脏大血管中心开通绿色通道,第一时间将其送入手术室。”王春国说,经过几个小时的手术,患者终于转危为安。

“台州医院自2021年11月11日独立开展首例主动脉夹层手术以来,目前一年手术已超过40例,抢救存活率超90%,在全省地市级医院排名前三。”台州医院院长助理、心胸外科主任叶敏华介绍。

“组团”手术的圆满谢幕

高质量的医疗服务绝不仅限于技术的进步,更是将“以病人为中心”的金标准融入救治和照顾患者的每一个细节。“生命全周期、健康全过程、就医全流程”,是恩泽努力践行的健康服务模式。

预防、治疗、康复,在恩泽医疗中

心,越来越多科室正通过完善相关制度、不断实践探索,为患者提供更加全面的健康服务。

对于患有退行性骨关节炎、深受关节疼痛困扰的人们来说,人工关节置换术已成为最有效的外科手段之一,但也有不少人对术后恢复等问题心存顾虑。

恩泽医疗骨科是国家临床重点专科建设单位,其团队一直在关节置换领域积极探索,每年人工关节置换术达1000多例,数量居全省第三。患者的术后康复情况当然也成为团队关注的重点。

2015年,黄岩江口街道的金阿公在恩泽医院接受了左侧膝关节置换手术。三年后,感觉恢复不错,2018年12月,他又来到恩泽医院做了右侧膝关节置换手术。这一次,金阿公的“阵容”有点强大,同村的4位阿公阿婆经他的推荐,慕名组团前来,一起做了关节置换。依托医院成熟的临床路径和骨科团队的实力,5位老人被安排在同一天手术,并且术后同一天下地,同一天出院,“组团手术”当时被众多媒体报道。

出院之后,骨科团队一直关注着老人们的康复情况,每年都要进行随访和康复指导。转眼又是五年过去,2023年12月20日,当时为老人们主刀手术的陈忠义、朱忠等医生专门来到江口街道登门拜访,了解他们的健康情况。几位老人家年纪大的80多岁,年轻一些的也有70多岁,手术后关节不再疼痛,还能种菜种稻。

五年后的重逢让当年发起“拼团”的金阿公有些意外:“手术效果很好,你们还专门跑过来看望,真的很满意!”

深化农村改革 推进乡村振兴

(上接第一版)

全会提出,“要健全推进新型城镇化体制机制,巩固和完善农村基本经营制度,完善强农惠农富农支持制度,深化土地制度改革。”

当下,黄岩区正在探索“村庄经营”模式,大力支持有资源禀赋的乡村打造村庄品牌。北洋镇就是其中的一个乡村运营试点,当地推行乡村运营职业经理人制度,统筹整合当地的优质乡村资源,充分激活乡村发展内生动力。

王一方是当地聘请的一名乡村规

划师,目前正为8月份在北洋镇举办的一场大型学生研学做各项准备工作,作为一名“三农”工作者,他很关注党的二十届三中全会的召开。“这说明,我们当地党委政府试行的这项制度,是非常符合全会精神。”王一方表示,这让他觉得做好当下的工作很有现实意义。

民以食为天,食以粮为先。《中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定》指出,加快健全种粮农民收益保障机制,推动粮食等重要农产品价格保持在合理水平……健全粮食和食物节约长效机制。

种粮多年的临海种粮大户周振华对这段话反复看了好几遍。“国家对‘三农’工作的重视是一以贯之的,粮食是治国安邦之本。习近平总书记指出,‘我国是人口众多的大国,解决好吃饭问题,始终是治国理政的头等大事。’周振华表示,作为一名基层‘三农’工作者,将深入学习贯彻落实党的二十届三中全会精神,大力推进规模经营,积极应用现代农业科技,加快粮食绿色生产步伐,带动周边小农户多种粮、种好粮,大家一起为国家粮食安全贡献力量。

文明健康 有你有我

“讲文明 树新风” 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

垃圾分类 变废成宝

文明健康 绿色环保

台州市文明办 台州市创建办